Návod k obsluze:  Touchpad scorer Winmau
1, Zapnutí počitadla - stiskni POWER/DOUBLE.

2, Po zapnutí se rozsvítí všechny displeje a ozve se zvuk "DI"hráčský displej a počítadlo ukáží postupně "2" a "GO1"

3, Opakovaně stiskni "GAME",tím si zvolíš hru. Číslo hry vidíš na počítadle.

   Hra                   Volba/ stupeň obtížnosti         Počet hráčů

4, Tlačítkem "PLAYER" zadáš počet hráčů. Počet se ukáže na hráčském displeji. Maximum je osm hráčů.Skóre jednotlivých hráčů uvidíš na počítadle.(Při hře "CRICKET". Hráči se mohou podívat na svoje skóre pomocí "PLAYER".i během hry.

Požadovanou obtížnost pro všechny hráče nastavíš pomocí "OPTION".Před začátkem hry 301 COUNT DOWN= odečítání si pomocí "POWER/DOUBLE nastavíš DOUBLE IN/OUT = ZAP/VYP. Ikonky na displeji ti ukáží zvolenou variantu.

    Ikonka IN                ikonka OUT                   volba

Single IN = Hra začíná zásahem jakéhokoliv segmentu.

Double IN= Hra začíná pouze zásahem "double" segmentu, včetně "double bull.(býčí oko.

Single OUT=Hra končí při dosažení skóre "0" jakoukoli šipkou.

Double OUT=Hra končí při dosažení skóre "0" pouze šipkou v double.

7, Hru odstartuješ tlačítkem PLAY/NEXT.

8, Během hry ukazuje hráčský displej číslo hráče,který je na řadě.(právě hraje).3 šipkové ikony ukazují jednotlivé hody.Po 3 hodech a součtu 3 skóre začnou ikonky blikat.Další hráč musí stisknout PLAY/NEXT a začne se mu počítat skóre.

9, Pokud aktivuješ nesprávné skóre stiskni "BOUNCE/ELIMINATE, rozsvítí se dané skóre a podržením BOUNCE/ELIMINATE po dobu jedné sekundy toto skóre vyřadíš(zrušíš?)

10, Hráči,který ukončí hru jako první ukáže displej pořadí"1" a zazní melodie pro vítěze.

11, Vypnutí hry=hlavní vypínač=POWER/DOUBLE držet pod dobu 1,5 sec.

POPIS A PRAVIDLA HER

GO1 COUNT UP= načítání(sčítání) (možnost 100,200,300,...900)Body za každou šipku se přičítají,hráč,který dosáhne,nebo překročí nastavenou hodnotu se stává vítězem.

GO2 301 COUNT DOWN=odčítání. (možnost 301?501,601,...901). Body za každou šipku se odečítají.Vítězem je hráč,který jako první dosáhne přesnou "0".

Variantu DOUBLE/SINGLE si nastavíš tlačítkem,uvidíš příslušnou ikonku. Volba single IN/OUT umožňuje začít,nebo ukončit hru zásahem do libovolného segmentu(je jedno zda single/double/triple

(1x,2x,3x). Varianta double IN/OUT =zahájení a ukončení hry je možné pouze zásahem do segmentu "double",nebo "double bull's eye(býčí oko). Zásah mimo tento segment neplatí pro začátek ani konec hry.

GO3 301 LEAGUE (možnost 301,501...901) Podobně jako u hry 301 Count down, ale hrají dvě družstva.Pokud některý hráč dosáhne "0" jeho družstvo vítězí,za předpokladu,že celkové skóre družstva je nižší,než skóre soupeřů.Pokud je toto skore vyšší,pořadí družstev se nemění.

GO4 ROUND THE CLOCK (možnost  105,110,115,120,205,210,...320). Musíš zasáhnout postupně 1,2,3,až dosáhneš skóre 5,10,15 (hody v režimu přímo, dvoj-nebo troj-)??? v závislosti na zvolené obtížnosti.Vítězí hráč,který nejdříve dosáhne nastavené skóre.Pokud hráč zasáhne chybné číslo,vypadne na jedno kolo ze hry. Další kolo začíná v původním pořadí.Počítač ukazuje číslo,které musí hráč zasáhnout.

GO5 SIMPLE CRICKET (možnost 000,020,025). Podle standardních pravidel se v této hře používají pouze čísla 15-20 a bull's eye. Hráč,který jako první zasáhne 3 hody všech sedm segmentů vítězí.???

Všechny platné zásahy jsou potvrzeny a zobrazeny na displeji.

000 = zásah "open"=otevřít čísla 15-20+ bull's eye v libovolném pořadí.

020=zásah do 20, potom v pořadí 19,18,,,,15 + bull's eye.

025=zásah bull's eye,potom 15-20.

Pozn. single segment počítat 1x

           double                           2x

           triple                              3x     Po více jak třech zásazích se segment uzavře.

GO6 STANDARD CRICKET (možnost C00,C20,C25) musí hráč nejdříve zasáhnout 3x čísla 15-20+bull's eye. Double +triple se násobí 2x,popř.3x.Pro hry C00,C20 a C35 jsou pravidla podobná 000,020.025 hry SIMPLE CRICKET, s poněkud složitějším způsobem počítání a určení vítěze.

1, Pokud hráč zasáhne nějaké číslo 3x,toto se mu otevře a další body se počítají,jak jsou hozeny.???

2, Pokud všichni hráči zasáhnou nějaké číslo 3x,toto se uzavře a další zásahy se nepočítají. Toto číslo začne blikat na "cricket score".

3, Hráči,který číslo otevřel se přičítají body,dokud se číslo nezavře.

4, Vítězí hráč,který jako první uzavřel všechna čísla a má vyšší,nebo stejné skóre. 

5,Pokud hráč uzavřel všechna čísla,ale chybí mu body,přičtou se mu body z otevřených čísel. Pokud nedosáhne nejvyšší počet bodů a další hráč uzavře všechna čísla,vítězí ten,kdo má více bodů.

GO7 CUT THROAT CRICKET )možnost 00C,20C,25C) Stejná pravidla jako STANDARD CRICKET , až na to,že se body přičítají soupeři.Vítězem je hráč,který jako první uzavře všechny segmenty a má nejmenší počet bodů. Tato varianta umožňuje zvýšit skóre soupeři a tím ho posunout v pořadí níž.

GO8 SCRAM CRICKET (jenom 2 hráči/družstva).Hra je variantou CRICKET hraje se na dvě kola.V prvním kole musí hráč č.1 uzavřít 15-20+bull's eye, zatímco hráč č.2 se snaží získat maximum bodů v nezavřených segmentech.1.kolo končí,jakmile jsou uzavřeny všechny segmenty.Ve 2.kole se hraje v opačném pořadí. Vítězí ten,kdo získá nejvíce bodů.

GO9 HI SCORE )možnost H03,H04,...H12) hráči se snaží získat  maximum bodů ve 3-12 kolech (kolo=3 hody).Body se násobí =double 2x,triple 3x.,podle segmentů.

G10 SHOOT-OUT (možnost 11,12,...20)Počítač náhodně stanoví skóre ,které musí hráč zasáhnout. Správný zásah se hodnotí 1 bodem.??? Vítězí hráč,který nejdříve dosáhne značku 11,12,.... podle stupně obtížnosti. Pokud hráč nezasáhne desku(terč) do 10 sec, počítač automaticky vyzve dalšího hráče.?????

G11 SHANGHAI (možnost L01,LO5,L10,L15,HO1,HO5,H10,H15,PO1,PO5,P10,P15)Každý hráč musí postupně zasáhnout čísla1_20+bull's eye. Na každé číslo 3 hody.Vítězí nejvyšší skóre. Tři stupně obtížnosti.Každý hráč může bodovat v jakémkoli správném segmentu(single 1x,double2x,triple3x) při úrovni L .Při úrovni H se počítají pouze double a triple. Hráč si také může zvolit úroveň P.Pravidla jsou stejná,s tím,že double a triple segmenty určuje počítač. Ten také  oznámí vybraný segment a ukáže jeho číslo:

L01,H01,P01 = hra začíná segmentem 1

L05,H05,P05 =                                           5

L10,H10,P10=                                          10

L15,H15,P15=                                          15    Otevřený segment se automaticky zobrazí na displeji.

G12 DOUBLE DOWN Každý hráč dostane na začátku hry 60 bodů.V daném kole pak musí zasáhnout aktivní segment. Např. v 1.kole musí zasáhnout segment 15,jinak se jeho body krátí na polovinu.Další kolo je 16, atd. D a T znamená Double a Triple, pravidla jsou stejná. Vítězí hráč s nejvyšším skóre.

G13 FORTY ONE = 41 hra stejná jako G12 DOUBLE DOWN kromě:

1, Pořadí je opačné (20-15,41 a B)???

2, Před bull's eye se přidává ještě jedno kolo,nebo 41 bodů a hráč musí tuto překážku překonat,než vstoupí do posledního kola.

3, Vítězí hráč s nejvyšším skóre.

G14 ALL FIVES = všech 5 (možnost 551,561,571,581,591) Každý hráč musí v každém kole dosáhnout skóre dělitelné 5.Každá pětka se pak počítá jako 1 bod.Např. 2+8+5=15:3=3. Hráč tedy získal 3 body.

žádný bod = počet bodů získaných v kole nelze dělit 5

                   = nějaká šipka mimo,přestože zbylé dva zásahy dávají číslo dělitelné 5

                   = 

Vítězí hráč,který nejdříve dosáhne skóre 51,61,71...91)

G15 BIG SIX  =velká 6 )možnost 3,4,...7) Hráč může určit terč svému soupeři,ale dříve si musí toto právo zasloužit tím,že jako první zasáhne terč,který je ve hře.Začíná se na jednoduché 6. Předtím se hráči dohodnou,na kolik životů budou hrát.(OPTION). Hráč musí 1.nebo 2.hodem zasáhnout 6,aby si zachránil život.Jakmile je zasažen aktuální terč,další šipka určuje terč soupeři. Pokud hráč č.1 nezasáhne terč prvními dvěma šipkami,ztrácí život a právo určit terč svému soupeři.Hráč č.2 hází na single 6,kterou hráč č.1 nezasáhl.Single,double a triple jsou při této hře samostatné terče.Cílem hry je přinutit soupeře ke ztrátě života,tím,že mu určíme obtížný terč.(2x bull's eye, 3x 20). Vítězí hráč,kterému zůstal život. Počet životů vidíš na displeji CRICKET.

G16 OVER =přes/nad (volba 0-7,0-8,0-9) Pořadí hráčů určí 3 hody.Nejvyšší počet bodů=leader=vedoucí. V dalším kole se stává vedoucím hráč s nejvyšším skóre v tomto kole.Hráč s menším skóre ztrácí život.Pokud vedoucí nechce riskovat ztrátu svého postavení,může kolo vynechat (PLAY/NEXT).Hráči si mohou zvolit 7-9 životů(podle své zdatnosti),poslední "živý" vyhrává.Pokud CRICKET displej ukazuje 9 segmentů,hráč má 9 životů.Pokud opět nedosáhne nejvyššího skóre,zobrazí se jen 8 životů.Pokud dosáhne skóre vyššího,než má  vedoucí ,potom se stává vedoucím -počítač ukáže LEADER a skóre. Vedoucí se může pokusit vylepšit si skóre,pokud se mu to nepodaří, přijde o 1 život,ale zůstává na vedoucí pozici.

G17 BASEBALL (možnost BO7,BO8,BO9) Baseballové hřiště má uspořádání - viz náčrtek str.7. 

Hráč hází 3 šipky v každé směně (kole) a "běhy" a "mety" jsou dány následovně:

segment                     výsledek

single                         jedna meta

double                       dvě mety

triple                           tři mety

bull's eye                   doběhnutí do cíle ?? =home run       Doběhnutí do cíle je možné hrát(dosáhnout ) pouze 3.šipkou.Vítězí hráč s nejvyšším počtem "běhů" CRICKET displej ukáže hráčovu metu a počet běhů  ve směnách.Hráči si mohou zvolit 7-9 směn a soutěžit na různé úrovni.

GO5 STANDARD CRICKET (možnost C00,C20,C25) 
